

RAKOVNICKÝ

deník



PROGRAM

Vyšší platy?

Lidé se o ně zpravidla bojí říct

Koupí nového kalendáře, který vydalo Společenství Androméda, pomůžete seniorům

JANA ELZNICOVÁ

Velká Chmelištná – Za těžce postiženého kolegu, Jiřího Antonína Kryštofa, podalo před časem Společenství Androméda z Velké Chmelištné Městu Rakovník žádost o grant na podporu vydání speciálního kalendáře pro rok 2016. Předsedkyně Andromédy Lenka Petříčková kon-

Androméda z Velké Chmelištné má za sebou už deset let úspěšné humanitární práce a před sebou další cíle.

statovala: „Byli jsme všichni mile překvapeni, když byla žádost podpořena částkou tři ti-

síce korun a a přípravné práce se rozeběhly na plné obrátky. Bylo třeba koupit obrazové plátno, speciální malířské barvy a další potřeby. A pak se dal Kryštof do malování.“ Kresby, které byly pro kalendář 2016 vybrány, jsou pestrobarevné a mají různé motivy. Každý měsíc doprovází originální obrázek filozofická myšlenka, která zaujme nejen

svou pravdivostí, ale i jedno- duchostí.

„Uvítali jsme, že s pomocí našich přátel, zejména Martina Tůmy a Tomáše Habeše, ale i nadnárodní tiskařské společnosti vše vyšlo a my jsme mohli nabídnout krásný kalendář na benefiční akci, jejíž výtěžek byl určený na podporu těžce nemocným dětem,“ popsala Lenka Petříčková. Tu

pořádala skupina S.O.S. Andělů Rakovník na Tyršově koupališti a Androméda se jí účastnila jako podporovatel. Androméda už v roce 2013 založila veřejnou sbírku pro Honzíčka Vavřína z Rakovníka. Ten byl „prvním děťátkem“ této skupiny a od té doby probíhá spolupráce se zkladatelkou Andělů Vendulou Blechovou. ...3

Koupí kalendáře ...

Pokračování z titulní strany

Kalendář je ve formátu A3, stojí 150 korun a můžete si jej objednat na telefonu 313 513 559, 606 378 591 nebo na: spol.andromeda@volny.cz.

„Kresby z kalendáře si můžete nechat zarámovat nebo zapaspartovat a budete mít zajímavý a originální dárek pro vaše přátele. Budeme rádi, když vás kalendář potěší a vy zase potěšíte našeho kolegu, protože výtěžek z prodeje přispěje na výstavbu a vybavení pokojů pro seniory.

Také se budeme těšit na všechny z vás, kteří k nám zavítají do Velké Chmelištné. Den otevřených dveří máme v podstatě po celý rok a rádi vás provedeme naším areálem. Ukážeme vám náš sad a hospodářství. Můžeme posedět u dobré kávy a popovídat si o všem, co vás zajímá,“ zve Lenka Petříčková a zdůraznila, že by ráda touto cestou poděkovala všem lidem, kteří v červnu hlasovali v nejmenovaném nákupním hypermarketu pro projekt Andromédy, a to nákup venkovních cvičících prvků.

„I když jsme nebyli první a nezískali potřebné peníze, velmi si vaší podpory vážíme,“ poděkovala Petříčková.

Připomeňme, že toto ob-

čanské sdružení má za sebou už deset let úspěšné humanitární práce a před sebou velký cíl, na kterém stejnou dobu pracuje: výstavba hospice a léčebny pro nemocné Alzheimerovou chorobou právě ve Velké Chmelištné.

„Po dobu, co nám obec zastavila výstavbu domova seniorů kvůli údajné komunikaci, na které se nesmí stavět, jsme rozšířili nejen hospodářství, ale i sad, ve kterém je vysázeno přes 380 ovocných stromků a keřů. Je to důležitý vývoj našeho projektu, protože vše bude sloužit pro pestrý život našich budoucích klientů pobytového zařízení a pro terapeutické účely. I když jsme svoji pravdu, že se jedná o soukromý majetek, do kterého nemá právo nikdo zasahovat, vybojovali přes ombudsmana a krajský úřad, dobu tří let zbytečně zastaveného stavebního povolení nám nikdo nevrátí. Platí nový stavební zákon a my musíme začít od začátku,“ upozornila Petříčková a k tématu ještě dodala: „Ale jak se říká, všechno špatné je k něčemu dobré. Máme rozpracovaný nový a menší projekt přístavby, ve kterém počítáme se stejnou celkovou kapacitou míst pro tři- cet klientů.“ (el)